22-23FHF(ESUIBAIRZ

IH=SER: (AKX 18/GH, ST 19, H309)

1. BEANEEERRES Y (n) = Tz(n)] = 2z(n) + asin(2n(n + 2)), Ha # 0793LE, 17
ZRFREBREGMRSR? ()  BREBAZRSE? () BERERER? () , EERERS?
0 .

mE: g AT, BE. BT

2. BRI MNEREFz (n) i X (2) = —202 1 SREB (n) HREE(0)A () , &ME

1-1.5271—2
z(o0)h () .

&=x: 0.6, 7=

3. —PMEMBARRFNARFREFNX R FANERFERIRFRERBFRA () .

g=x:1
4, —NEMEBABRFNIRCSKENRGEER(n) = (N — 1 — n), NABEH, XEERELT
&, aLARIT () (IRE/EE/EE) SRERTTERES,

BE: REIE

5.z(n) = n2"u(n), WX(2) = () , sEh O .

6. —PIRE=ZFIEN=S, WREREMAREZIEKRAIFLNRSR, MARMEEMRRNETR, T
KA () (BUBEY/REREY/FEREY) F/zVRIEHa?

5 AR

7.8z(n) = Asin(Zmn + ), AMZFHISS2EEMEN () | MREEEEN, HHEEE
80 .
%= 82, 13

8.1&z(n) = {1,1,-1,-2;n=10,1,2,3}, z2(n) =z((n + 2))sRs(n) = () .
e [ 1,—2,0,0,1,1;n:0,1,2,3,4,5}

9. UM EZEERY () .
(A) Wik = ekt
(B) (Wi)r = Wy™
(C) Wik = Wwnmk

Page 1/9


af://n3

n n+m)k
(D) Wik = w ™

ZXx: D

10. RIS 21 (¢) 2 (O EEIRES BIA20kHzFN30kHz, IHES21(¢) - 22(t), 21(¢) * z2(t)
HHTIRAERRE, RN EES ARk ERERSSHSINERRESEN 0 . O .
#2=: 100kHz. 40kHz

1. —MERKFF Iz (n) AYESIH AR X (e/) BEFIIRON () .
(A) EERIEHAREL
(B) EHRIEIHAREL
(C) ELRRYAEEIHARREY
(D) EARIAFEIRIREL

gz=: A

B X

M

12. RE—EDTRNESAERS, MFEREWIU2REERE, EXRFIERSHN< 10Hz, F5&55
$aE5kHz, HHER/MNCRIKER () ; MERBEXERA () ; F—MERPHREN
0.

&=2: 0.1s, 100us, 1024

13. B MEAHERFIRMSEREN— B 1 - 2j, WREHEESA 0 0 0 .
B2 142, o, T

14. RN T RS EIMRE SRR R R S RIEIENES, HERRwSERREOZ
() (A& X&.

B IR

15 = PMEMBATRFNES HIEN TR, ZRREESEA™RIVEMBAMMER () , HERERA
0.

(n) = z(n) + 3z(n — 1) + 2z(n — 2) + 4a(n — 3) + 2z(n — 4) + 3z(n — 5) + z(n — 6)

= 3

<

il
1

16. = NEHETEES 2 (n) AR — MR AR (n) WEMBAZERSE, RKEEHESy(n)N
2ZHEY (2)52(n)M228 X (2)fh(n)i92310RH (2)XEA () .
B%: Y(2) = X(2)H(2)

17. AN R TFEUBATHFIRRERMRA, MR () .
(A) BF iSRS B IR L LM N AR
(B) HFiEiREs A= S,;
(C) BRI BAVRERR S TS TRNRYRERMS
(D) BFIE RS BABIRAD AT SEMANSRRRS — 2, REDTFRNSRERS.
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K
=

M

D

18. —EBl(n),0 < n < N — 1, SEENSERENLS (L > N) , AEmESRESR

IEELLREXMN? ()

TR TN, FEMELKITN

=, FERIER: (FREH100E, 8153, H108)

1.

FNEMEIRGIANIE, F—NEEEESHFEER— T BEEES, HEsEEESHE
BN TRA—ER— N EES.

Bz 5

- WIS AR ST R 705, B R RREH—EN— 2B

B X

. BEREIRITh AR FIREZM BT ISR, BRI ] LA S &/ NIRRT R
I,
BE X

- E-20(EHEGE (DIT) FFTEAERSE-2MRMEGE (DIF) FFTEZRBERZE—HHRY.

Bz 3

B NESREFSHFER I EREES, BEISIRERQMEBFRIER0AR—EREAMX

/%\o

il
#
i

. BERSIR AR FIRGM RSN S R P TIRITRY.

i

ZE |

—ANBEEREES2(n), Sn AR, (n)iREEHTENX.

Zz: 3

RN TERERARRERFANRSVERNR: RAERSH (2)f=EEA.
BE: B

JEABER (BE) RANRFERSNERAILERMER, BaJLERMRES.

EEEH]
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10. £ BRNRINRFRERIRARHEBENERHYEF—E—HZ.

B i

=, EBBRE: (FXREH2E, 8553, H1053)

1. BTSRRI IR B SR e A A2 —RITMINR AL, HAMARNz =T, H
o, TERMHEEE, MRz RARBERNRR RIS FRREN N EARR Y, B 1)
sFERIEHRET N FENBEME, 2) sFERVAFFERETN A FERNSEMEA.

EBR:

TEFER Az = T, ’: z=rel, s =0+ jw

ez =eT, 55 rew = e0ti)l = g0 . T p — 0T (, = QT

1) Ho = ORt, XA FsFEAIEMH, Wht, r = 16, XRFZFENRUR,

2) Ho < O, XIRFsFEMAEFE, Hat, r < 183, YT FENRZEN.
HIZ IR R B SRR TR B BRI N EAR R, I,

2 ERFRGH (2) = 2l 02 2 Aoz,
UERR:

 z2-01z1-02  (z2'—-0.5)(z1+0.4)
1-0.121-0222 (1-0.5271)(1+40.4z71)

H(z)
RERLBEOMRAN: 0.5, —0.4; RARHNTN: 2, —2.5;

4.

M, i858 (FXEHS)GE, 81053, H5053)
1 B R R AR RS

y(n) — 0.5y(n — 1) — 0.06y(n — 2) = z(n) — 0.5z(n — 1)

(2) FEHERFRMISIE, FHERGHIERME;
(3) REFHIRREREENARLA(n);
(4) EHRFRIREREHDERHEREEE (U—MEATER) .
fi#:
(1) (293) WEDHEMmHITZHR, IE
Y(2) — 0.527 1Y (2) — 0.0627'Y(2) = X(2) — 0.5z ' X(2)
ZFEEE, B

Y(2) 1—-05z"1 B 1—0.5z"1

X(z) 1-05z71—006z2 (1+01z1)(1—06z1)
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Wmfzy = —0.1, 2o = 0.6; BNz =0, 22 = 0.5,

(2) (293) BT ZRAERRERS, BULKSIHEERME, SRSUuEN|z| > 0.6, FTLAZER

(3) (39) H(z)#HTaBnRIoHEREE

(4) (37) BEFERES

1-0.5271
H(z) = i
(140.1z71)(1 — 0.6271)
R ERENIE T :
o(n) y(n)
7 Y >
21 1
< \ 4 > 4
~0.1 —0.5 0.6
5 1
H(z) = ! r
(& =107 T 106
RSB :
6
=) 7 y(n).
A A L
z_l
< \ 2
Ly
A >
1
< y
0.6

2. R ERIKFFISE179:

z(n) = cos(0.5nm)[u(n) — u(n — 5)]
h(n) = 26(n) + d(n — 1) + 36(n — 2)

(1) K5z (n)Fah(n) BA4EIE;

(2) Kk&MERz(n) * h(n);

(3) KEFREF2(n)Oh(n);

(4) KERER(n)Oh(n);

fi:
(M @2%) z(n) ={1,0,-1,0,1;7=0,1,2,3,4}, h(n) ={2,1,3;n=0,1,2}
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(2) (3%3) FIARESREINEREZEIEERA:
CE(TL) * h(n) = {2, ]-a 1a _1’ _]-’ 1, 3; n = 0’ 1, 2’ 374a 57 6}

(3) (39) KENORIEREA:
FRERSIRRLMSIRI6 R A R ER BB Y IRIEERFS, B
6mEEBRL(n)©h(n)h

z(n)©h(n) = { > wln+ 6r)}R6(n)

HEINTESE, EITR: 2+3=25;
6REFESERA:

z(n)®h(n) = {5,1,1,—-1,-1,1;n. = 0,1,2,3,4, 5}
(4) (29) KEASHBIHRGIH:
x(n)h(n) = {27 17 ]-7 _1’ _]-a ]-, 37 O; n = 07 1, 2’ 3, 47 57 67 7}

BRI FFTE A, EZT7IER:
(1) IHANFFz(n) RaASEN? HiFREMHA?
(2) EH4RE2RRMNFFTRE;
(3) FIFZASFFTHEE2(n) = {2,1,—-1,2;n = 0, 1,2, 3}DFT X (k);
fi#:

(1) (29) EURRERFFTEISBANFIZRERESHEN, BR—Fon—48, F—+5
B—%H.

HiESE: (a) MABARIRFE, WEERE; (b) aLURDEE; (o) setAEEDFTHIHE
BE;
(2) (49) 4mE22nRMmNFF TRENT:

z(0) X(0)

X(2)
X(1)

X(3)

(3) (4%) z(n) ={2,1,-1,2;n =0,1,2, 3}9DF T4 F:

Page 6/9



(
(

z2(0) = [z(0) —z(2)]W) =(2+1)-1=3
( (=g

z2(1) = [2(1) —z3) Wi =(1-2)-(—j) =
X(0) = 21(0) + 25(1) =1+3 =4

X(2) = [21(0) — 21 ()]W2 = (1—3) -1 = —2
X(1) = 25(0) + z9(1) =3 +j

X(3) = [22(0) —a2()]W) = (3-j)-1=3—

s X(k)={4,3+j,-2,3—j;k=0,1,2,3}

4. MR AEERRERNEDTIIE
y(n) = —0.9y(n — 1) — 0.18y(n — 2) + z(n) — 0.4x(n — 1)
(1) REGHBRRMPLH (e )IZAT,
(2) RAJVEHEEIFHBNZRZ SR AKENNFRKES (KB, S8, HE. wHE. £8) ?
f#:
(1) (49) MEDTIEMDRER, B:
Y(2) = —0.927'Y(2) — 0.1827 %Y (2) + X(2) — 0.4z 'x(2)

Y (2) 1—-0.4z71 2(z —0.4)

X(z) 140921401822 (z2+0.6)(z+0.3)

RFHISRRIARN 7 -
el (el — 0.4)

H(e™) = — .
(") = G 1 06) e 1 03)
(2) TREGES:
‘ e — 0.4] AB
H(e)| = — : -
() = s 06e + 03] ~ AC x 4D
W ER.
flmlz]
Relz]
-1 c D 0 B 1
Yw = ORY, AmfIFAEmSRMERSE, ABRS/IVME, AC. ADBRSXE, #|H(e™)|
EN&/IME;
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Yw = niit, AmNTFaiEmsBaaERsE, ABBSAE, AC. ADER&S/IME, #H(e™)|

BRXE;

SHMOTHEI TR, ABNS/IMETHEISAE, AC. ADNBAESHEISIME, i H(e™)]

MEIMEZNEIRKE;

8 |H(e) A EE KRR, BE, ZRAEEERKEE,

5. REBEREIRHER — MR FIREERRE, MEREN40KHz, RSk Hz
| EEFHATER10kHz, BHZRAALF —40dB,

|5
SEREAw /
- kst TEHREAwW
. (2/N)
il
Vi Ry (n) 0.9
= 2f ’ 0<n< N-1
fa w(n) = {N ! on . 2 2.1
= 2—§q, 3 sns<N-1
X
T w(n) = 5[1— cos (Z= )| Ry (n) 3.1
s
BH w(n) = [0.64 — 0.46 cos (]%]”_"1 )]RN(n) 3.3
&
fi#:
(1) (293) KXIRAIELFIRER
PR E LS :
Q Q 8
wp = fsp =27 le) =27 0 =04m
BT R
Q, Q, 10
Wt = f_st =27 Q: =27 - 0 = 0.57
(SR
0o = 40dB

(2) (49)) BEBEREAETEITE:

1

we & —(wp + wst) = 0.457

8, ISR AR AR LS

Hy(e™) = {

2

e T w. < |w| <7

0, else
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1 T Lo 1
ha(n) = 5/ Hy(e™)e™"dw = %[/

1
71'

(7'('—(4)0): _%7

(3) (39) HEWRAREEIN. TEHHEN

ARFRE=:

—We

_ { W(nﬂT) {sin[(n — 7)7] —sin[(n — Tw.|}, n#T

ey + / e gy

™ c

n=r

62 = 40dB
BROH, ERXTEREEK.
XTE:
2T
w=3 N
i Eww
Aw =ws —wp = 0.5m — 047 = 0.17
X
2T 6.27
N=31--5 - 27 _ 42
3 Aw 0.1x 6
SLERY :
N1 el
TTTy T T T
B
1 2mn 1 2mn
W(n) = (1~ cos( s ) Rav(n) = 51— cos( 02" )] R (n)
1
hi(n) = ———————{sin[(n — 30.5) x 7] — sin[(n — 30.5) x 0.457]}
m(n — 30.5)

(4) (193) KHFIRIEREEMBLLPHME h(n)

h(n) = hgq(n) - W(n)

(5) (192) BE

Page 9/9



	一、填空题：（本大题共18小题，每个空格1分，共30分)
	二、判断对错题：(本大题共10小题，每小题1分，共10分)
	三、证明题：（本大题共2小题，每小题5分，共10分）
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